
Ecris 5 sommes (+) de deux 
nombres étant égales au 
nombre écris en haut du cadre. 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Ecris 5 sommes (+) de deux 
nombres étant égales au 
nombre écris en haut du cadre. 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Ecris 5 sommes (+) de deux 
nombres étant égales au 
nombre écris en haut du cadre. 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Ecris 5 sommes (+) de deux 
nombres étant égales au 
nombre écris en haut du cadre. 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Ecris 5 sommes (+) de deux 
nombres étant égales au 
nombre écris en haut du cadre. 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Ecris 5 sommes (+) de deux 
nombres étant égales au 
nombre écris en haut du cadre. 

+ 

+ 

+ 

+ 

+ 

Ecris les égalités ci-dessous et complète. Ecris les égalités ci-dessous et complète. 

57 + 

72 +  

= 60 

= 80 

43 + 

127 +  

= 50 

= 130 

123 + 

68 +  

= 130 

= 70 

641 + 

61 +  

= 650 

= 70 



Réponses / Résultats :  
Vérifie à la calculatrice. 

Réponses / Résultats :   
Vérifie à la calculatrice. 

Réponses / Résultats : 
Vérifie à la calculatrice. 

Réponses / Résultats :  
Vérifie à la calculatrice. 

Réponses / Résultats : 
Vérifie à la calculatrice. 

Réponses / Résultats :  
Vérifie à la calculatrice. 

Réponses / Résultats :  
57 + 3 = 60  /  72 + 8 = 80  /  43 + 7 = 50  /  127 + 3 = 130 

Réponses / Résultats :  
123 + 7 = 130  /  68 + 2 = 70  /  641 + 9 = 650  /  61 + 9 = 70 



Ecris les égalités ci-dessous et complète. Ecris les égalités ci-dessous et complète. 

423 + 

82 +  

= 430 

= 90 

32 + 

245 +  

= 40 

= 250 

543 + 

421 +  

= 550 

= 430 

58 + 

92 +  

= 60 

= 100 

Ecris les égalités ci-dessous et complète. Ecris les égalités ci-dessous et complète. 

252 + 

43 +  

= 260 

= 50 

148 + 

64 +  

= 150 

= 70 

524 + 

57 +  

= 530 

= 60 

24 + 

248 +  

= 30 

= 250 

Ecris les égalités ci-dessous et complète. Ecris les égalités ci-dessous et complète. 

215 + 

48 +  

= 220 

= 50 

138 + 

24 +  

= 140 

= 30 

127 + 

38 +  

= 130 

= 40 

134 + 

51 +  

= 140 

= 60 

Ecris les égalités ci-dessous et complète. Ecris les égalités ci-dessous et complète. 

54 + 

18 +  

= 60 

= 20 

421 + 

49 +  

= 430 

= 50 

52 + 

234 +  

= 60 

= 240 

284 + 

34 +  

= 290 

= 40 



Réponses / Résultats :  
423 + 7 = 430  /  82 + 8 = 90  /  32 + 8 = 40  /  245 + 5 = 250 

Réponses / Résultats :  
543 + 7 = 550  /  421 + 9 = 430  /  58 + 2 = 60  /  92 + 8 = 100 

Réponses / Résultats :  
252 + 8 = 560  /  43 + 7 = 50  /  148 + 2 = 150  /  64 + 6 = 70 

Réponses / Résultats :  
524 + 6 = 530  /  57 + 3 = 60  /  24 + 6 = 30  /  248 + 2 = 250 

Réponses / Résultats :  
215 + 5 = 220  /  48 + 2 = 50  /  138 + 2 = 140  /  24 + 6 =30 

Réponses / Résultats :  
127 + 3 = 130  /  38 + 2 = 40  /  134 + 6 = 140  /  51 + 9 = 60 

Réponses / Résultats :  
54 + 6 = 60  /  18 + 2 = 20  / 421 + 9 = 430  /  49 + 1 = 50 

Réponses / Résultats : 
52 + 8 = 60  /  234 + 6 = 240  /  284 + 6 = 290  /  34 + 6 = 40 



Complète la frise numérique. Complète la frise numérique. 

327 

+5 +5 +5 +5 

524 

+5 +5 +5 +5 

Complète la frise numérique. Complète la frise numérique. 

138 

+5 +5 +5 +5 

543 

+5 +5 +5 +5 

Complète la frise numérique. Complète la frise numérique. 

227 

+5 +5 +5 +5 

248 

+5 +5 +5 +5 

Complète la frise numérique. Complète la frise numérique. 

724 

+5 +5 +5 +5 

248 

+5 +5 +5 +5 



Réponses / Résultats :  
327   332  337  342  347 

Réponses / Résultats :  
524  529  534  539  544 

Réponses / Résultats :  
138  143  148  153  158 

Réponses / Résultats :  
543  548  553  558  563 

Réponses / Résultats :  
227  232  237  242  247 

Réponses / Résultats :  
248  253  258  263  268 

Réponses / Résultats :  
724  729  734  739  744 

Réponses / Résultats :  
248  253  258  263  268 



Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

32 + 9 = 

46 + 9 = 

13 + 9 = 

24 + 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

28 + 9 = 

53 + 9 = 

7 + 9 = 

12 + 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

137 + 9 = 

152 + 9 = 

82 + 9 = 

28 + 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

152 + 9 = 

248 + 9 = 

57 + 9 = 

128 + 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

102 + 9 = 

286 + 9 = 

512 + 9 = 

654 + 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

254 + 9 = 

214 + 9 = 

278 + 9 = 

548 + 9 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

2 458 + 9 = 

2 383 + 9 = 

287 + 9 = 

517 + 9 =  

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

1 375 + 9 = 

1 257 + 9 = 

514 + 9 = 

587 + 9 = 



Réponses / Résultats :  
7 + 9 = 16  /  12 + 9 = 21  /  28 + 9 = 37  /  53 + 9 = 62 

Réponses / Résultats :  
13 + 9 = 22  /  24 + 9 = 33  /  32 + 9 = 41  /  46 + 9 = 55 

Réponses / Résultats :  
57 + 9 = 66  /  128 + 9 = 137  /  152 + 9 = 161  /  248 + 9 = 257 

Réponses / Résultats :  
82 + 9 = 91  /  28 + 9 = 37  /  137 + 9 = 146  /  152 + 9 = 161 

Réponses / Résultats :  
278 + 9 = 287  /  548 + 9 = 557  /  254 + 9 = 263  /  514 + 9 = 223 

Réponses / Résultats :  
512 + 9 = 221  /  654 + 9 = 663  /  102 + 9 = 111  /  286 + 9 = 295 

Réponses / Résultats :  
514 + 9 = 523  /  587 + 9 = 596  

1 375 + 9 = 1 384  /  1 257 + 9 = 1 166 

Réponses / Résultats :  
287 + 9 = 296  /  517 + 9 = 526 

2 458 + 9 = 2 467  /  5 383 + 9 = 5 392 



Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

57 + 11 = 

64 + 11 = 

25 + 11 = 

85 + 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

48 + 11 = 

59 + 11 = 

8 + 11 = 

21 + 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

632 + 11 = 

714 + 11 = 

87 + 11 = 

51 + 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

135 + 11 = 

541 + 11 = 

54 + 11 = 

18 + 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

877 + 11 = 

542 + 11 = 

157 + 11 = 

968 + 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

874 + 11 = 

484 + 11 = 

512 + 11 = 

825 + 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

584 + 11 =  

965 + 11 = 

512 + 11 = 

451 + 11 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

2 458 + 11 = 

3 174 + 11 = 

874 + 11 = 

547 + 11 = 



Réponses / Résultats :  
8 + 11 = 19  /  21 + 11 = 32  /  48 + 11 = 59  /  59 + 11 = 70 

Réponses / Résultats :  
25 + 11 = 36  /  85 + 11 = 96  /  57 + 11 = 68  /  64 + 11 = 75 

Réponses / Résultats :  
54 + 11 = 65  /  18 + 11 = 29  /  135 + 11 = 146  /  541 + 11 = 552 

Réponses / Résultats :  
87 + 11 = 98  /  51 + 11 = 62  /  632 + 11 = 643  /  714 + 11 = 725 

Réponses / Résultats :  
512 + 11 = 233  /  825 + 11 = 836  /  874 + 11 = 885  /  484 + 11 = 495 

Réponses / Résultats :  
157 + 11 = 168  /  968 + 11 = 979  /  877 + 11 = 888  /  542 + 11 = 553 

Réponses / Résultats :  
874 + 11 = 885  /  547 + 11 = 558  

2 458 + 11 = 2 469  /  3 174 + 11 = 3 185 
Réponses / Résultats :  

512 + 11 = 523  /  451 + 11= 462  /  584 + 11 = 595  /  965 + 11 = 976 



Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

39 + 79 ≈  

67 + 31 ≈  

57 + 39 ≈  

98 + 23 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

48 + 11 ≈  

53 + 78 ≈  

78 + 21 ≈  

87 + 39 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

37 + 139 ≈  

38 + 79 ≈  

39 + 22 ≈  

49 + 47 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

57 + 39 ≈  

48 + 307 ≈  

39 + 457 ≈  

38 + 29 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

49 + 48 ≈  

37 + 19 ≈  

79 + 828 ≈  

37 + 22 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

32 + 91 ≈  

33 + 368 ≈  

89 + 98 ≈  

67 + 522 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

89 + 97 ≈  

117 + 33 ≈  

729 + 38 ≈  

49 + 38 ≈  

Donne un ordre de grandeur de chaque résultat. 

79 + 89 ≈  

37 + 21 ≈  

677 + 87 ≈  

39 + 78 ≈  



Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

78 + 21 ≈  100 / 48 + 11 ≈  60 
87 + 39 ≈  130 / 53 + 78 ≈  130 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

57 + 39 ≈  100 / 39 + 79 ≈  120 
98 + 23 ≈  120 / 67 + 31 ≈  100 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

89 + 98 ≈  190 / 32 + 91 ≈  120 
67 + 522 ≈  590 / 33 + 368 ≈  400 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

79 + 828 ≈  900 / 49 + 48 ≈  100 
37 + 22 ≈  60 / 37 + 19 ≈  60 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

39 + 457 ≈  500 / 57 + 39 ≈  100 
38 + 29 ≈  70 / 48 + 307 ≈  360 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

39 + 22 ≈  60 / 37 + 139 ≈  180 
49 + 47 ≈  100 / 38 + 79 ≈  120 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

677 + 87 ≈  770 / 79 + 89 ≈  170 
39 + 78 ≈  120 / 37 + 21 ≈  60 

Réponses / Résultats :  
La réponse sera, le plus souvent, arrondie à la dizaine ou à la centaine. 

729 + 38 ≈  770 / 89 + 97 ≈  190 
49 + 38 ≈  90 / 117 + 33 ≈  150 



Pour chaque nombre écris son double. 

49 20 12 37 

Pour chaque nombre écris son double. 

67 17 48 25 

Pour chaque nombre écris son double. 

26 36 16 24 

Pour chaque nombre écris son double. 

13 37 62 69 

Pour chaque nombre écris son double. 

55 23 14 31 

Pour chaque nombre écris son double. 

47 21 19 32 

Pour chaque nombre écris son double. 

54 22 18 30 

Pour chaque nombre écris son double. 

46 53 15 27 



Réponses / Résultats :  
49  98  /  12  24  /  20  40  /  37  74 

Réponses / Résultats :  
67  134  /  48  96  /  17  34  /  25  50 

Réponses / Résultats :  
26  52  /  16  32  /  36  72  /  24  48 

Réponses / Résultats :  
13  26  /  62  124  /  37  74  /  69  138 

Réponses / Résultats :  
55  110  /  14  28  /  23  46  /  31  62 

Réponses / Résultats :  
47  94  /  19  38  /  21  42  /  32  64 

Réponses / Résultats :  
54  108  /  18  36  /  22  44  /  30  60 

Réponses / Résultats :  
46  92  /  15  30  /  53  106  /  27  54 



Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

9 × 5 = 

7 × 5 = 

3 × 5 = 

8 × 5 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

5 × 5 = 

4 × 5 = 

7 × 5 = 

6 × 5 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

6 × 5 = 

3 × 5 = 

9 × 5 = 

4 × 5 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

8 × 5 = 

5 × 5 = 

2 × 5 = 

7 × 5 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

48 × 200 = 

14  × 200 = 

63 × 20 = 

18 × 2 000 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

54 × 200 = 

78 × 2 000 = 

52 × 20 = 

24 × 200 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

54 × 2 000 = 

42 × 20 = 

52 × 200 = 

48 × 2 000 = 

Ecris les égalités ci-dessous et calcule le résultat. 

22 × 2 000 = 

78 × 20 = 

84 × 2 000 = 

72 × 20 = 



Réponses / Résultats :  
7 × 5 = 35  /  6 × 5 = 30  /  5 × 5 = 25  /  4 × 5 = 20 

Réponses / Résultats :  
3 × 5 = 15  /  8 × 5 = 40  /  9 × 5 = 45  /  7 × 5 = 35 

Réponses / Résultats :  
2 × 5 = 10  /  7 × 5 = 35  /  8 × 5 = 40  /  5 × 5 = 25 

Réponses / Résultats :  
9 × 5 = 45  /  4 × 5 = 20  /  6 × 5 = 30  /  3 × 5 = 15 

Réponses / Résultats :  
52 × 20 = 1 040  /  24 × 200 = 4 800  

54 × 200 = 10 800  /  78 × 2 000 = 156 000 

Réponses / Résultats :  
63 × 20 = 1 260  /  18 × 2 000 = 36 000 
48 × 200 = 9 600  /  14 × 200 = 2 800 

Réponses / Résultats :  
84 × 2 000 = 168 000  /  72 × 20 = 1 440 
22 × 2 000 = 44 000  /  78 × 20 = 1 560 

Réponses / Résultats :  
52 × 200 = 10 400  /  48 × 2 000 = 96 000 

54 × 2 000 = 108 000  /  42 × 20 = 840 



Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

37 × 200 = 

51 × 2 000 = 

5 × 20 = 

20 × 20 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

12 × 2 000 = 

42 × 20 = 

8 × 200 = 

6 × 20 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

102 × 2000 = 

63 × 20 = 

15 × 200 = 

37 × 200 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

17 × 2 000 = 

72 × 20 = 

14 × 20 = 

28 × 200 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

52 × 2 000 = 

43 × 20 = 

13 × 200 = 

57 × 20 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

25 × 200 = 

21 × 2 000 = 

43 × 200 = 

57 × 20 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

18 × 2 000 = 

32 × 20 = 

21 × 2 000 = 

48 × 200 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

39 × 200 = 

57 × 2 000 = 

48 × 200 = 

42 × 20 = 



Réponses / Résultats :  
8 × 200 = 1 600  /  6 × 20 = 120 

12 × 2 000 = 2400  /  42 × 20 = 840 

Réponses / Résultats :  
5 × 20 = 100  /  20 × 20 = 400 

37 × 200 = 7 400  /  51 × 2 000 = 102 000 

Réponses / Résultats :  
14 × 20 = 280  /  28 × 200 = 5 800 

17 × 2 000 = 34 000  /  72 × 20 = 1 400 

Réponses / Résultats :  
15 × 200 = 3 000  /  37 × 200 = 7 400 

102 × 2 000 = 204 000  /  63 × 20 = 1 260 

Réponses / Résultats :  
43 × 200 = 8 600  /  57 × 20 = 1 140 

25 × 200 = 5 000  /  21 × 2 000 = 42 000 

Réponses / Résultats :  
13 × 20 0 = 2 600  /  57 × 20  = 1 140  

52 × 2 000 = 104 000  /  43 × 20 = 860 

Réponses / Résultats :  
48 × 200 = 9 600  /  42 × 20 = 840 

39 × 200 = 7 800  /  57 × 2 000 = 114 000 

Réponses / Résultats :  
21 × 2 000 = 42 000  /  48 × 200 = 9 600 

18 × 2 000 = 36 000  /  32 × 20 = 640 



Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

617 - 9 = 

312 - 6 = 

541 - 3 = 

243 - 7 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

564 - 5 = 

321 - 3 = 

542 - 8 = 

287 - 9 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

213 - 4 = 

3 612 - 5 = 

2 142 - 8 = 

2 021 - 3 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

2 514 - 6 = 

2 123 - 9 = 

314 - 8 = 

353 - 7 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

212 - 4 = 

2 154 - 6 = 

2 541 - 6 = 

218 - 9 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

8 714 - 9 = 

2 514 - 5 = 

2 044 - 8 = 

512 - 3 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

3 614 - 8 = 

2 188 - 9 = 

2 541 - 5 = 

6 514 - 6 = 

Ecris les multiplications ci-dessous et calcule le résultat. 

541 - 2 = 

3 514 - 6 = 

3 614 - 5 = 

5 214 - 7 =  



Réponses / Résultats :  
542 - 8 = 534 / 564 - 5 = 559 
287 - 9 = 280 / 321 - 3 = 318 

Réponses / Résultats :  
541 - 3 = 538 / 617 - 9 = 609 
243 - 7 = 236 / 312 - 6 = 306 

Réponses / Résultats :  
314 - 8 = 306 / 2 514 - 6 = 2 508 
353 - 7 = 346 / 2 123 - 9 = 2 114 

Réponses / Résultats :  
2142 - 8 = 2 134 / 213 - 4 = 209 

2 021 - 3 = 2 018 / 3 612 - 5 = 3 617 

Réponses / Résultats :  
2 044 - 8 = 2 036 / 8 714 - 9 = 8 705 

512 - 3 = 509 / 2 514 - 5 = 2 509 

Réponses / Résultats :  
2 541 - 6 = 2 535 / 212 - 4 = 208 
218 - 9 = 209 / 2 154 - 6 = 2 148 

Réponses / Résultats :  
3 614 - 5 = 3 609 / 541 - 2 = 539 

5 214 - 7 = 5 207 / 3 514 - 6 = 3 508 

Réponses / Résultats :  
2 541 - 5 = 2 536 / 3 614 - 8 = 3 617 
6 514 - 6 = 6 508 / 2 188 - 9 = 2 179 



Pour chaque nombre écris sa moitié. 

22 220 44 80 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

202 224 48 88 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

244 62 28 82 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

200 60 24 442 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

68 648 26 286 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

64 864 46 288 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

480 86 42 662 

Pour chaque nombre écris sa moitié. 

246 66 40 84 



Réponses / Résultats :  
22  11  /  44  22  /  220  110  /  80  40 

Réponses / Résultats :  
202  101  /  48  24  /  224  112  /  88  44 

Réponses / Résultats :  
244  122  /  28  14  /  62  31  /  82  41 

Réponses / Résultats :  
200  100  /  24  12  /  60  30  /  442  221 

Réponses / Résultats :  
68  34  /  26  13  /  648  324  /  286  143 

Réponses / Résultats :  
64  32  /  46  23  /  864  432  /  288  144 

Réponses / Résultats :  
480  240  /  42  21  /  86  43  /  662  331 

Réponses / Résultats :  
246  123  /  40  20  /  66  33  /  84  42 


